

泰山主场完美收官 莫伊塞斯温情告别

亚冠小组赛对阵菲律宾卡雅队的第56分钟,山东泰山队莫伊塞斯头球破门,将场上比分改写为3:1。进球后的他,绕过场边广告牌,脱去球衣,抛上看台,与球迷一起庆祝。而后,他转身回到球场,接过球队准备好的球衣,情不自禁地亲吻着泰山队的队徽。此刻,看台上的球迷一遍遍呼喊着他的名字……

28日晚进行的这场比赛,泰山队主场6:1大胜卡雅队。这是泰山队2023赛季主场的收官之战,也是莫伊塞斯的告别之战。

最完美的收官

“能够在最后一个主场取得大胜,是非常开心的事情。球员身心俱疲,但他们克服了困难,展现出了良好的风貌,给球迷们奉献了一场精彩的比赛。”赛后发布会上,泰山队主帅崔康熙这样总结了这场大胜。

主场作战的泰山队,此役开局不利。比赛第21分钟,卡雅队利用一次反击机会,率先打破场上僵局。但仅仅5分钟过后,莫伊塞斯就以一脚轻巧的推射,帮助泰山队将比分扳平。易边再战,泰山队全面发力,打入5球,将比分定格为6:1。凭借这场胜

利,泰山队4胜1负积12分,跃居小组头名。

稍早前的比赛,同属G组的仁川联队主场2:1力克横滨水手,实现对后者主场“双杀”,两队战绩同为3胜2负积9分。由于最后一轮泰山队客场将在12月13日对阵横滨水手,因此泰山队现在尚未彻底锁定出线权。

谈及球队的备战计划,崔康熙表示:“距离下一轮比赛还有两周,我们有充分的时间训练和备战。最后一场比赛,莫伊塞斯、费莱尼无法出战,但其他队员们会有非常好的状态。”

最温情的告别

在济南奥体中心体育场,莫伊塞斯完成了自己橙衣生涯的“最后一舞”。此役戴上队长袖标的他,用梅开二度的完美表现,郑重地与一段光辉岁月挥手作别。

2019年夏天,莫伊塞斯转会泰山队,披上了橙色战袍。过往近5年间,他用场上、场下皆精彩的表现,赢得了球队的认可、球迷的喜爱。

在致敬仪式上,莫伊塞斯深情地与泰山队告别:“我2019年来到这里。那时我想,一定要在这个俱乐部留下属于自己的历史。我想感谢所有人,所有的球迷、工作人员,所有的团队。因为我完成了自己的梦想,在这个俱乐部的历史上留下了属于自己的印记。我完成了自己的使命,也拿到了想要的冠军,给这个伟大的俱乐部带来了荣耀,让我的

名字永远留在了这个伟大的俱乐部。”

终场哨声响起后,莫伊塞斯难以抑制自己的情绪,几度落泪。发表告别感言时,他又数度哽咽。赛后谢场时,莫伊塞斯的妻子陪着他走在球场上,与他一起感受着球迷真挚的感情。莫伊塞斯的妻子也忍不住泪流满面。在这个寒冷的冬夜里,所有人用滚烫的泪水完成了最温情的告别。

“因为热爱,2023我们不甘平凡。不负热爱,2024我们继续相拥!”泰山队众将赛后打出横幅,与主场球迷暂时说一声再见。来年的征途再度开启时,球队中将不再有莫伊塞斯、费莱尼的身影……莫伊塞斯致敬仪式结束后,现场DJ播放的那一曲《我的未来不是梦》,既有对莫伊塞斯、费莱尼的惜别与祝福,也表达着球迷对泰山队的无限期待。 姚正



世巡赛总决赛 国羽满额参赛

新华社北京11月28日电 世界羽联28日公布2023世界巡回赛总决赛参赛名单,中国队在5个单项上各获得两个席位,实现满额参赛。

今年的总决赛将于12月13日至17日在杭州举行。5个单项各有8个参赛名额,根据年终总决赛积分排名确定资格。每个成员协会每个单项最多有两名或两对球员参赛,世锦赛冠军直接获得参赛资格。本月26日中国大师赛结束后,所有名额事实上已经确定。

男单方面,积分排名最高的是日本选手奈良冈功大,印尼名将乔纳坦位列第二,中国队的石宇奇、李诗沣分列第三和第四。

女单方面,中国队入围的是刚刚在中国大师赛上分获冠、亚军的陈雨菲和韩悦。女单积分最高的是韩国名将安洗莹。她本赛季10次打进世界巡回赛决赛,夺得8个冠军,还在世锦赛上成功登顶。日本名将山口茜、中国台北选手戴资颖、西班牙的里约奥运会冠军马林也入围了总决赛,但山口茜或将因伤缺席。

三个双打项目的积分榜头名均为中国队组合,冯彦哲/黄东萍和郑思维/黄雅琼更是高居混双积分榜前两名。此外,梁伟铿/王昶和刘雨辰/欧烜屹将参加男双比赛,女双国羽入围的是陈清晨/贾一凡和刘圣书/谭宁。

为出战云顶世界杯 谷爱凌欲带伤上阵



昨天,中国冬奥冠军谷爱凌更新个人社交媒体,透露自己此前在奥地利训练时肩膀受伤,并决定推迟手术治疗。

谷爱凌写道:“几天前在奥地利训练时不幸肩膀受伤,咨询了中国以及欧洲等地专家医生,如果第二次核磁共振没有更坏的消息,我决定推迟治疗,以便参加即将举行的云顶世界杯。我会尽自己的全力。感谢朋友们的关心、爱护和支持。”

按照赛程安排,12月6日至12月9日,2023-2024自由式及单板U型场地世界杯在河北张家口云顶滑雪公园重启,谷爱凌将在北京冬奥会摘得两金一银后再度回归。 王易

周琦即将复出战CBA

近日,广东男篮主帅杜锋在接受采访时透露了周琦的近况,他表示周琦已经开始跟队正常训练,将能够出战即将开战的CBA第二阶段的比赛。

“周琦这个间歇期已经开始跟队正常训练了。近期在训练安排上,我根据他的情况进行一些有针对性的调整,让他循序渐进,跟上球队的步伐。”杜锋在谈到周琦时说。他还表示周琦目前总体状况还不错,在CBA第二阶段能够以一个健康的身体状态出现在球场上。 胡宇

周跃龙英锦赛爆冷晋级

3名中国选手挺进16强

昨天清晨,中国斯诺克球员周跃龙以6:2爆冷战胜世界排名第六的尼尔·罗伯逊,成为第三位晋级2023年斯诺克英国锦标赛16强的中国选手。

本次英锦赛于当地时间28日进行正赛首轮(32进16)的最后4场比赛,其中,有“四川丁俊晖”之称的周跃龙迎来“墨尔本机器”尼尔·罗伯逊的强力挑战。

此役前四局,双方旗鼓相当,比分战成2:2平。但随后周跃龙火力全开,在上演四连击后,以6:2爆冷淘汰“墨尔本机器”。在第三局和第七局,周跃龙还分别打出单杆134和136的高分,显示出其较强的单杆得分能力。

在此前的比赛中,中国台球名将丁俊晖

和中国军团目前唯一一位TOP16球员(世界排名前16位)张安达已率先晋级,因此,共有3名中国选手挺进本次英锦赛16强。

在当日进行的另3场比赛中,3位TOP16名将均顺利过关。其中,世界排名第一的“火箭”奥沙利文在0:2落后的被动局面下连胜六局,以6:2战胜苏格兰球员安东尼·麦克吉尔。分别位居世界排名第11位、第14位的约翰·希金斯和罗伯特·米尔金斯也均晋级16强。

共有23名中国选手参加2023年斯诺克英锦赛,其中22人从资格赛打起。丁俊晖、周跃龙、范争一、袁思俊、庞俊旭5人从资格赛晋级,世界排名第15位的张安达以种子选手身份直通正赛。 钟欣

